
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-наукову програму «Цивільна безпека» 

третього освітньо-наукового рівня вищої освіти за спеціальністю 
263 «Цивільна безпека» галузі знань 26 «Цивільна безпека» 

Київського національного університету будівництва і архітектури 

Подана на рецензію освітньо-наукова програма «Цивільна безпека» 
третього освітньо-наукового рівня вищої освіти за спеціальністю 263 «Цивільна 
безпека» галузі знань 26 «Цивільна безпека» Київського національного 
університету будівництва і архітектури (далі - ОНП) спрямована на підготовку 
фахівців, здатних вирішувати наукові завдання та проводити розробку 
практичних прикладних рішень в сфері цивільної безпеки. 

Дана ОНП зорієнтована на потреби ринку праці та враховує сучасні 
аспекти підготовки відповідних кадрів. 

ОНП визначає умови вступу, мету, основний фокус програми, обсяг 
кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття освітньо-наукового ступеня доктора 
філософії, перелік загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, 
результатів навчання, нормативний зміст підготовки здобувача та аспекти його 
варіативної частини, вимоги до контролю якості вищої освіти. 

Освітня частина ОНП має чітку логіку розподілення навантаження за 
освітніми компонентами загального циклу підготовки та дисциплінами 
фахового спрямування. Структурно-логічна схема впровадження ОНП дозволяє 
виявити зв'язок між окремими освітніми компонентами та надає цілісний 
графічний опис всього освітньо-наукового процесу. 

Загальний обсяг ОНП складає 60 кредитів та включає всі види аудиторної 
і самостійної роботи здобувачів, практику і час, що відводиться на контроль 
якості засвоєння здобувачами освітньо-наукової програми, що відповідає 
Стандарту вищої освіти за спеціальністю 263 «Цивільна безпека» для 
відповідного освітньо-наукового рівня вищої освіти. 

Представлена ОНП, ґрунтуючись на вимогах зазначеного вище 
Стандарту, окреслює спектр компетентностей та результатів навчання, а 
запропоновані університетом додаткові компетентністі вимоги вдало 
розширюють фокус ОНП та спираються на регіональний контекст її 
впровадження. 



В цілому ОНП відповідає вимогам до такого типу документів, має 
комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого спеціаліста, 
який володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшої 
професійної діяльності за даною спеціальністю та дозволяє сформувати 
програмні результати навчання, які дозволять здобувану провести власне 
наукове дослідження в галузі цивільної безпеки з урахуванням сучасних 
перетворень в сфері комплексного вирішення питань безпеки. 

З урахуванням зазначеного, вважаємо, що освітньо-наукова програма 
«Цивільна безпека» третього освітньо-наукового рівня вищої освіти за 
спеціальністю 263 «Цивільна безпека» галузі знань 26 «Цивільна безпека» 
Київського національного університету будівництва і архітектури містить 
необхідні структурні та змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до 
фахівців спеціальності 263 «Цивільна безпека» галузі знань 26 «Цивільна 
безпека». 
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